
 
 

Звертаємо увагу! 

Здійснено перегляд статистичних даних щодо прямих інвестицій за 
2010-2016 роки 

в рамках державного статистичного спостереження  

"Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності" 

 

Статистичні дані Держстату про прямі інвестиції є інформаційною основою для 
розрахунку Національним банком України (НБУ) даних щодо потоків та запасів прямих 
іноземних інвестицій (ПІІ) у рамках складання статистики платіжного балансу та міжнародної 
інвестиційної позиції. 

 

Ураховуючи рішення НБУ наблизити вартісну оцінку запасів ПІІ за 2010-2016 роки                      
до реалій ринку відповідно до вимог міжнародних стандартів 
(https://bank.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=46129890&cat_id=55838) виникла потреба 
в одночасному перегляді Держстатом методології складання та розрахунку статистичних даних 
про прямі інвестиції (http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2017/70/mp_ized.zip). 

 

З метою забезпечення узгодженості вищевказаних взаємопов’язаних показників НБУ та 
Держстату, статистичні дані про прямі інвестиції, які узагальнювалися по номінальній вартості 
на підставі інформації підприємств (організацій, установ) у рамках державного статистичного 
спостереження "Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності", були переглянуті з урахуванням 
адміністративних даних НБУ про ринкову вартість ПІІ підприємств та установ.  

 

Перегляду підлягали статистичні дані на початок та кінець року за період з 2010 по 2016 
роки як в цілому по Україні, так і в регіональному розрізі з деталізацією за країнами та видами 
економічної діяльності.  

 

Уперше переглянуті статистичні дані про прямі інвестиції оприлюднені на офіційному             
веб-сайті Держстату  30 березня 2017 року у розділах: 

 

 "Статистична інформація"/"Економічна статистика"/"Зовнішньоекономічна 
діяльність"/"Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності" 
(http://ukrstat.gov.ua/operativ/menu/menu_u/zed.htm); 

 "Публікації"/"Економічна статистика"/"Зовнішньоекономічна діяльність"/"Інвестиції 
зовнішньоекономічної діяльності" 
(http://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/publ10_u.htm). 

 

Примітка.   

При порівнянні статистичних даних Держстату про прямі інвестиції з даними НБУ про ПІІ 
слід враховувати, що в рамках державного статистичного спостереження "Інвестиції 
зовнішньоекономічної діяльності" не обстежуються інвестиції, пов'язані з купівлею землі та 
нерухомості нерезидентами в Україні та резидентами за кордоном, які обліковуються НБУ.   

 


